



今天,我们为什么还需要纸媒?

11月7日,人民网主办一场主题为“今天,我们为什么还需要纸媒”的直播活动,其中一位网友与现场嘉宾的互动受到广泛认可:“我们确实应该在快节奏的生活中,有看报纸这样的慢动作,让生活沉淀一下。”

在信息爆炸的今天,普通民众面临着海量信息的冲击,往往被各种及时消息和娱乐内容所牵引,如同置身于一个永不停歇的信息漩涡之中。在这样的情况下,纸媒在权威性、准确性和公信力方面具有无可替代的优势。

首先,纸媒往往有着专业的采编团队,记者们深入一线挖掘新闻,编辑们精心筛选、校对内容,无论是时事政治的解读,还是社会民生事件的报道,都经过层层把关,确保信息真实可靠。报纸所呈现的内容犹如信息海洋中的“定海神针”,能让我们放心地从其中获取知识,了解周边事、天下事。

其次,读报有助于培养深度阅读习惯。报纸的排版、篇幅都经过精心考量,新闻报道、评论需要我们静下心来逐字阅读、细细品味。在翻阅报纸的过程中,我们能深入思考其中蕴含的观点、道理,提升自己的思维能力,让阅读变得更有质量。

再者,报纸是文化传承与传播的重要载体,它涵盖了地方传统民俗、特色文化等,读报可以让我们更深刻地了解这些文化瑰宝,

助力文化在日常生活中不断延续和弘扬。

作为文化的产物,报纸以其深厚的文化底蕴和严谨的新闻态度,彰显了专业的力量。报刊的深层阅读,不仅是传递信息,更传递着一种方向。面对网络上那些碎片化信息,如何去伪存真,获得内心饱满?在充斥着各种价值观的海量信息中,如何葆有定力,习得自身成长?在新媒体时代,我们更应该手持一份报纸,因为它是舆论场“压舱石”和“定盘星”。

南阳日报作为主流媒体,一直以来都致力于传递权威和真相,为市民提供准确、及时的信息。南阳日报社旗下的3份报纸《南阳日报》《南阳晚报》《南都晨报》各具特色,涵盖了城市的大小事儿,深受市民喜爱。

订一份报纸吧!为老人订一份,送上一份孝心,让他们在报纸中找到知音,增进健康,丰富精神世界;为孩子订一份,为他们打开一扇了解世界的窗口,让他们从容坚定面向未来;也为奋斗中的自己订一份,了解社会百态,知晓国家政策举措,获取前进动力。③9

B 白河原声
木兰

我市前10个月消费品零售额2040亿元

同比增6.0%

本报讯(记者 杨万里 通讯员 王兰芝 罗冬冬)随着促消费、助增长政策的持续推进,我市消费潜能加速释放,1月至10月,全市社会消费品零售总额实现2040.42亿元,同比增长6.0%。这是记者11月21日自市统计局获悉的。

今年以来,在一系列扩内需、促消费政策作用下,我市进一步提振消费信心、激活市场活力,全市商品和服务供给质量和水平持续提升,新型消费和传统消费加快增长,多数商品类别销售增势良好。1月至10月,全市社会消费品零售总额实现2040.42亿元,同比增长6.0%,全市23类限额以上商品类值中,有19类零售额实现正增长,增长面达82.6%。其中,全市限额以上粮油食品类、饮料类、烟酒类、服装鞋帽针纺织品类、日用品类零售额分别出现较大幅度增长,最高增长23.4%,最低增长9.3%。特别值得一提的是,随着我市消费能级的不断提高,全市奢侈品消费也出现逐步升级,限额以上化妆品类、金银珠宝类零售额分别增长16.2%、15.6%。

同时,我市积极抢抓国家以旧换新政策窗口期,大力推动消费品以旧换新各项工作,消费品以旧换新政策效果逐步显现。市统计部门数据显示,今年1月至10月,我市家用电器和新能源汽车销售额均实现大幅度增长,全市限额以上家用电器和音响器材类商品零售额累计增长19.1%,比前三季度加快4.7个百分点;限额以上单位新能源汽车零售额累计增长76.9%,比前三季度加快4.5个百分点。③9

政协委员进小区

助力物业提质升级



本报讯(记者 张玲 通讯员 牛永华)物业管理如何实现提质升级?镇平县政协不断探索创新,开展“政协委员进小区”专项行动,探索出提升物业管理水平的新路径。这是记者昨日从镇平县政协获悉的。

今年以来,镇平县政协会同镇平县房产中心、镇平县文明办等部门,指定具有行业管理经验的政协委员和专业人士组成多个专门工作小组,到不同类型小区实地走访物业企业和群众,直面问题难题,为企业解疑释惑,为群众排忧解难。

走访中,各工作小组从小区总体环境秩序、红色物业创建、设备设施维护等方面,按照高档住宅小区、普通居民小区、无主管小区等不同类型的,采用同类参考比对、差异化交叉评比等方式,对物业管理“把脉问诊”,精准施方,助力企业规范经营。

针对物业行业领域存在的矛盾纠纷多、无效投诉多等问题,政协委员建议物业管理人员要树立品质管理意识,注重管理细节和理念创新,努力提升物业服务管理水平,通过多种形式的有效宣传,增强社会各界对物业管理行业的认知度、认同度,同时引导业主正确合理表达诉求,避免无效投诉。③9



稳岗就业促增收

11月20日,淅川县“社保服务进万家”暨就业招聘月重点产业链专场招聘会在该县体育场举办,共吸引1000余人现场咨询,560余人达成初步就业意向。③9 通讯员 党海涛 摄

2024年度省创新型中小企业名单公示

我市457家企业上榜,居全省第二位

本报讯(记者 陈琼 通讯员 李红雷)11月19日,省工业和信息化厅对拟入选2024年度省创新型中小企业名单进行公示,南阳市457家企业上榜,居全省第二位。截至目前,全市累计入选省创新型中小企业1406家。

根据《河南省优质中小企业梯度培育管理实施细则(暂行)》,优质中小企业由创新型中小企业、专精特新中小企业和专精特新“小巨人”企业三个层次组成。其中,创新型中小企业具有较高专业化水平、较强创新能力和发展潜力,是优质中小企业的基础力量。

近年来,市工信局强化优质中小企业梯

度培育,把支持企业专精特新发展摆在更加突出的位置,整合资源、精准施策、重点服务,针对不同类型中小企业的特点和需求,建立优质中小企业梯度培育体系,制定分层分类的专项扶持政策,不断优化中小企业发展环境,激发涌现出一大批专精特新企业,为工业经济高质量发展注入了强劲动力。

市工信局主要负责人表示,将持续通过搭建创新成果对接、大中小企业融通创新、创新创业大赛、供需对接等平台,汇聚服务资源,创新服务方式,为中小企业提供全周期、全方位、多层次的服务,加快推进中小企业走专精特新之路。③9